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Zadeva: Projektni pogoji za izdelavo projektne dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja za 
»Ureditev kolesarskih, peš površin in brvi v Medvodah« 

Zveza: vaš dopis št. 01_1_01648_19/KM, z dne 26.7.2019 

Dne 30.7.2019 smo prejeli vaš dopis št. 01_1_01648_19/KM, z dne 26.7.2019 s katerim nas v imenu 
investitorja Občine Medvode, prosite za podajo projektnih pogojev za izdelavo projektne dokumentacije za 
pridobitev gradbenega dovoljenja za »Ureditev kolesarskih, peš površin in brvi v Medvodah«. Vlogi ste 
priložili Idejno zasnovo za pridobitev projektnih pogojev (IZP), št. projekta 8512, julij 2019, izdelovalec LUZ, 
d.d., Ljubljana. 

Namen projekta je izgradnja varne in urejene kolesarske povezave med zalednimi naselji Medvode 
(Preska), Verje, Zgornje Pirniče, Spodnje Pirniče in Vikrče z mestnim središčem Medvode. Kolesarske poti 
bodo potekale po obstoječih lokalnih cestah in makedamskih poteh. Na novo bo urejena cestna 
razsvetljava, prometna signalizacija in odvodnjavanje površin. 

Na območju občine Medvode je načrtovana navezovalna cesta Jeprca-Stanežiče-Brod, za katero je 
sprejeta Uredba o državnem prostorskem načrtu, Ur. list RS, št. 10/11 (v nadaljevanju DPN za NC). 
Strokovne podlage (IDP) za DPN je izdelal JV: PNG Ljubljana d.o.o., PNZ, d.o.o., Ljubljana, LUZ, d.d., 
Ljubljana (št. projekta: PNG-449/08 - SP, junij 2008, dop. maj 2009, dop. september 2009, spr. in dop. 
oktober 2010). 

Del načrtovanih ureditev se nahaja v območju DPN za NC. 

V nadaljevanju podajamo projektne pogoje za izdelavo projektne dokumentacije za pridobitev gradbenega 
dovoljenja za »Ureditev kolesarskih, peš površin in brvi v Medvodah«: 

- Treba je upoštevati Uredbo o DPN za NC Jeprca-Stanežiče-Brod, Ur. list RS, 10/2011 in zgoraj navedene 
strokovne podlage za DPN. Glede na to, da je bil LUZ, d.d. eden izmed izdelovalcev strokovnih podlag za 
DPN, dovoljujemo uporabo podatkov o NC za potrebe izdelave predmetne projektne dokumentacije. 

V kolikor se bodo načrtovane ureditve izvedle pred načrtovano NC je treba projektni dokumentaciji 
priložiti situacijo za dve fazi in sicer za fazo z navezavo na obstoječe stanje in končno fazo po izgradnji NC. 
V grafičnih prikazih mora biti prikazana meja DPN za NC. 

Vse rešitve v območju DPN za NC morajo biti prikazane na veljavnih podlogah za NC (IDP), biti morajo 
situativno in višinsko prilagojene NC, njenim spremljajočim objektom in prometnicam ter komunalni in 
energetski infrastrukturi. 

Projektni dokumentaciji je potrebno priložiti karto usklajenih obstoječih in vseh načrtovanih 
infrastrukturnih vodov na obravnavanem območju. 

Meteorna voda ne sme biti speljana v naprave za odvodnjavanje NC. 

Razsvetljava mora biti usklajena z razsvetljavo načrtovano z DPN za NC. g A 
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Vlogi za izdajo mnenja k projektni dokumentaciji za pridobitev gradbenega dovoljenja je potrebno 
priložiti podpisano izjavo odgovornega projektanta načrtovanih ureditev, da so rešitve načrtovane v 
sklopu kolesarskih, peš površin in brvi v Medvodah usklajene s projektno dokumentacijo IDP za NC. 

Rešitve naj se načrtujejo tako, da zaradi gradnje NC in njenih ureditev, prestavitev ali dodatna zaščita že 
zgrajenih ureditev in vgrajenih komunalnih vodov ne bo potrebna oziroma v najmanjši možni meri. 
Izvedba vseh morebitnih dodatnih ukrepov oz. ureditev na NC, potrebnih zaradi načrtovanih ureditev, ki 
se razlikujejo od predvidenih z DPN za NC in projektno dokumentacijo IDP za NC, je obveznost investitorja 
oz. upravljavca kolesarskih, peš površin in brvi v Medvodah. 

Prosimo, da nam projektno dokumentacijo za pridobitev gradbenega dovoljenja za »Ureditev kolesarskih, 
peš površin in brvi v Medvodah« posredujete v pregled in mnenje. 

Lep pozdrav. 

Pripravila: 
•J* DRI upravljanje investicij, 

mag. Barbara Likar A 
vodja sektorja / J 
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